



情动锦江城 共谱浪漫曲

俊男美女约起来!

信阳消息 (记者 黄慧任黎明) 本周日, 信阳日报楼市周刊携手泰岩锦江城, 倾力打造的“情定锦江城”大型相亲会将火热来袭, 届时, 无数各届精英, 俊男美女将齐聚锦江城, 共谱唯美浪漫恋曲! 如果你还单身, 如果你也想找到生命中的另一半, 赶快报名参加吧! 现报名已进入倒计时, 你还在等什么? 名额有限, 错过不再!

据悉, 本次相亲派对亮点众多, 惊喜连连上演。踩气球、终极

密码、正话反说, 缘来是你等紧张而又甜蜜的互动游戏轮番上演, 丰富多样的红酒、冷餐美食供应, 专业模特婚纱走秀倾情助阵。“信阳日报楼市周刊乐当红娘, 为我市众多单身男女牵红线搭鹊桥, 给老百姓做好事, 我们作为冠名支持单位, 也愿意出一份力。”昨日, 泰岩锦江城的相关负责人表示, 凡报名参与就可获得泰岩锦江城提供的精美礼品一份, 终极大奖获得者更可赢得价值万元的购房优惠券。

报名刚刚启动, 各个报名渠道就火爆起来, 很多单身朋友通过电话或信报楼市周刊微信平台进行报名。平桥区一徐姓帅哥打来电话激动地说: “看到报纸上的广告后就马上打电话了, 真希望在这次活动中找到自己的终身伴侣, 今年光棍节要脱单才行呀!”

据统计, 截至5月13日, 通过各个渠道报名的人数已超过150人, 现在活动报名已进入倒计时, 单身的帅哥美女们可要抓紧了!

异地买房 应注意哪些问题?



若是在几年前, 去一个遥远而陌生的地方买一套房子, 在多数人心里, 只是一个一闪而过的想法。近几年, 人们对异地房产投资的关注越来越多。那么, 异地买房究竟需要注意些什么?

据介绍, 异地购房是指购房者户口所在地和要购房屋所在地不在同一个省份。一般市民不可能有时间和精力天天去关注异地的楼市情况。因此, 异地投资购房面临的最大难点是信息沟通不及时和资金不充足的情况。对此, 市房管局工作人员给出了几点注意事项。

首先要恰当估计你的经济实力, 异地购房其形式大多是二次甚至多次置业, 目的在于投资兼自住, 但是房子毕竟是动辄几十万的东西, 因此在购房前一定要恰当估价你的经济实力。

其次, 要熟悉异地买房贷款相关政策, 并最终根据自己的可承受能力选择相应价位的房屋。

很多人选择异地购房, 就是打算将来去购房所在城市发展, 相当于提前打好安居基础。因此, 购房者异地购房必须熟悉当地的购房政策, 了解当地购房形式。如果是贷款购房, 还需要了解当地的贷款利率政策, 不同银行的利率可能存在差距, 不同地方对于二次置业、多次置业也有不同规定, 在购房前也一定要了解清楚。

要注意的是, 如果选择公积金购房, 还需了解是否可以异地使用公积金。不同地方出台不同购房政策, 如户口迁徙、政府补贴等。这些都可以在购房前, 通过网络了解, 或者是向楼盘销售人员询问清楚。

同时, 要充分了解投资项目背景。一般情况下, 楼盘环境和价格优惠往往容易引起购房者关注, 但在下单之前一定要了解清楚房子本身的合法性, 是否五证齐全以及未来区域发展等, 切忌不要盲目跟风, 不要因贪小便宜而购买了小产权房。

一般而言, 合法销售房子必须具备“五证”。只有购买五证齐全的房子, 才能在日后顺利办下房屋产权证。此外, 要保证资金划拨安全。异地买房需要将大量资金划转到所购城市, 因此确保资金在流通过程中的安全也显得非常重要, 一般不建议携带现金, 而是通过银行转账, 可以选择电汇、转账、支票、异地存取款等多种方式进行。一般情况而言, 资金应该划拨到房屋所属开发企业账户, 而不是售楼人员个人的账户, 这一点也应该注意。 (综合)



即将开盘的龙祥名都位处鸡公山大街与信应路交会处南, 尽享立体交通网络, 周边公交众多、可便捷抵达老城、火车站、汽车站。它致力于打造一个自然生态社区。该楼盘户型设计方正, 功能分区科学, 空间的功能组合灵活多样, 充分满足“商住、投资”的不同需求。

本报记者 杨柳
见习记者 查理达 摄

质量把关无死角 施工过程严要求

市住建局质监站组织全市开发企业负责人到茗阳天下观摩学习

信阳消息 (彭蕾) 为进一步提高信阳房地产项目的工程质量, 拓宽我市施工企业的视野, 5月8日下午, 市住建局质监站负责人率领第二批辖区多家房地产工程负责人一行30多人, 再次来到信阳中远地产公司开发的茗阳天下3区进行了观摩工程施工、考察茗阳天下的交房标准活动。

茗阳天下工程负责人向观摩团成员做了品质管控的经验分享, 而且就工法、工序样板、实体样板的策划与实施等作了详细介绍; 对如何严格过程管理、加强现场安全文明施工管理等作了细致的介绍。

茗阳天下占地1180亩, 总建筑面积约85万平方米, 是我市首个超大型房地产项目。茗阳天下历来重视施工质量, 确立了“细部把控, 过程精品, 丝丝入扣, 百年基业”的质量方针。就连施工队伍也要进行严格筛选。在

工序合理衔接, 资源配备及物料准备充分前提下, 才能循序渐进地进行工程施工, 而施工过程中, 大到结构承重墙, 小到防水盖、门窗等微小细节处理, 都严格把关。

加强安全设施投入, 提高工程管理水平, 是茗阳天下进行工程质量建设的重要保障。信阳中远地产公司除了将建设工程硬件进行严格的质量把关外, 还将安全管理的重心逐渐转移到提高人的安全文化素质、以预防为主方针上来。职工的安全意识提高了, 工程质量保障自然水到渠成。同时, 在具体质量措施中, 茗阳天下工程部门进行定期工地检查, 写月度总结报告; 针对工地现场质量问题, 现场拍照, 会议总结, 明确奖罚制度, 限时修改, 做到整体划一, 规范作业。同时, 还要求施工单位必须全员参与到一线管理中来, 通过举办

现场实操活动, 及时发现问题, 提高工人保证质量的建筑意识, 同时也增进工人之间的互助感情, 使工人在实际工作中不但保证自己工作质量, 而且关心留意他人的施工质量。

观摩团一行还深入室内, 仔细考察了砌体施工、主体混凝土剪力墙浇筑质量等项目。在考察中, 他们不仅深深感受到了茗阳天下一些先进的施工工艺和施工方法, 同时还普遍认为, 其交房标准、施工标准, 茗阳天下均高于市场同行及主管部门的规范要求, 这些都给观摩团留下了深刻印象。

据悉, 市质监站分两批组织全市上百家建筑开发企业负责人到茗阳天下进行工程质量现场观摩学习活动, 其目的: “通过对茗阳天下的观摩学习, 实现样板引路、以点带面, 推动市施工质量再上一个新台阶。”